OtuéTnl no 1adoparopusiM padoram MS Excel

JlaGopaTopHasi padora Nel

Nk v

IIpenbABUTE BBINOJIHEHHBIE 3a1aHUS

Beinenuts nocieqHion cTpouky TaOauibl ¢ YuciIaMy U CKOTIMPOBATh €€ BHU3
IlepenBUHYTH BBIICIEHHYIO CTPOUKY

«Pa3MHOXUTDHY» BBIIEJIEHHYIO CTPOUKY BHHU3

W3meHuTh (hopMar MosiyueHHOIo 1uarna3oHa

JlaGopaTopHasi padora Ne2

el

[TpeabsBUTH BBITOTHEHHBIC 3aaHUs (TIOJIHOCTHIO BBITIOIHUTH 3a/1aHue Neb)

[TocTpouTh apru(HMETHIECKYIO MPOTPECCHIO C A0COTIOTHOM CCHUTKON HA SYCUKY C IIaromM

[TocTpouTh apuPMETHIESCKYIO IPOTPECCHUIO C IMEHOBAHHOW STYEUKOM C IIaroM

[Toctpouts 3aHOBO TabmuIy 3HauyeHWd W Tpaduk mapabonuueckod  (HyHKIUU
yzx2 —5x+6 Ha OTpe3ke x€[0,4] 3amamEeiM marom h=0,2 ¢ TOAMHCAMHU

MaHHBIX 110 ocu OX

JlaGopaTopHas padora Ne3

N —

98]

[TpenbIBUTH BBIMIOJIHEHHBIC 3aIaHUS

[TpeabsBUTH BBINMCAHHBIC B TETPAIX TPAHCKPUIIIIMA OCHOBHBIX MAaTEeMaTHYECKUX (YHKITUI
MS Excel

Pemnts 3aH0B0 CJIAY (3amanue Ne5.4 X=4""B )

[MocTpouts Tabnuily 3HaueHuit M rpaguk (yHKIMM C TapameTpoM  y=cos(a-x) Ha

T 1T
otpeske X €| > E] IpU 3aJ]aHHOM 3HaueHun napamerpa a=1,1 cmarom #/=0,2

Jlaboparopnasi paGora Ne4

N —

[IpenbsSBUTH BBIMIOJIHEHHBIE 3a/IaHUS

[TocTpouTh 3aHOBO JMHHMIO TPEHJA C YpaBHEHHEM Ha JaudarpaMme U Kod(pPHUIMEHTOM
nerepmuHaiuu (3amanne Nel.3). Haiitu ko3 duiimenTsl TMHEHHOM 3aBUCUMOCTH U CIEIaTh
IPOTHO3 C MOMOIIBIO0 BCTPOCHHBIX CTATUCTUYECKUX (YHKIIUH.

Cnenath 3aHoBO 3amanue NoS5.2: wmcmomnb3ys jnorumdeckyto ¢yskiuio ECJIM, mocTpoutsb
cos(x) x<m -1 31

(V) - e —_—
TaOnuIy 3HaYeHu U rpaduk QyHKIHH Y sin(x) x> Ha OTpe3ke X €| D) | ¢
marom £=0,2

ITo MONyYeHHBIM JAHHBIM HOCTPOUTH QYHKIUIO X ( y):(l) i 28

Jlaboparopnasi pabora NeS

IIpenbsBUTE BBIIIOJHEHHBIE 3aJaHUS
Hcnone3ys cepsuc MS Excel Ilodéop napamempa, waiitTu 3HaueHue JrH000TO
NEHCTBUTENBHOTO KOPHS ypaBHEHUS  p=x"—3x + |



